
    Instrumente bibliografice online 

Semnalează, periodic, noutăţile achiziţionate de 
bibliotecă, pe tipuri de documente (cărţi, teze doc-
torat, lucrări referinţă, periodice, documente elec-
tronice). Consultarea se face rapid, fiind grupate pe 
domenii, conform CZU. 

http://www.lib.ugal.ro (Colecţii) 

Depozite digitale instituţionale 
 
BUDJG furnizează utilizatorilor săi o colecţie de de-
pozite digitale instituţionale. Acestea sunt surse va-
loroase de informare reprezentând producţia ştiinţi-
fică a unei instituţii, disponibilă în acces deschis. Aici 
veţi găsi articole ştiinţifice sau teze de doctorat. 

http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html 

Catalogul colectiv al bibliotecilor  
din România 

Dacă nu aţi găsit o publicaţie în catalogul online al 
bibliotecii la care sunteţi înscris, apelaţi la această 
sursă de informare, notaţi-vă datele bibliografice ale 
publicaţiei şi biblioteca deţinătoare şi apelaţi la ser-
viciul de împrumut interbibliotecar. 

http://aleph.edu.ro 

Baze de date online (abonate) 

BUDJG oferă utilizatorilor săi accesul online, din in-
tranet, la 8 baze de date: Web of Knowledge, 
Science Direct, ProQuest, SpringerLink, IOP, Taylor & 
Francis, Cambridge Journals Online, Oxford Journals 
Collection. Accesul mobil la aceste baze de date per-
mite utilizarea lor şi în afara intranetului (prin înre-
gistrare) . 

http://www.anelis.ro/summon 

Baze de date online (în acces deschis) 

BUDJG furnizează utilizatorilor săi lista unor impor-
tante baze de date online care furnizează conţinut 
ştiinţific gratuit, util pentru cercetarea ştiinţifică. 
Bazele de date pot fi accesate fără nicio restricţie 
(înregistrare, abonament sau din intranet). 

Motoare de căutare academice 
 
BUDJG furnizează utilizatorilor săi o colecţie de mo-
toare de căutare academice şi indexuri. Prin inter-
mediul acestor surse de informare pot fi regăsite 
informaţii de nivel academic, utile în activitatea de 
cercetare ştiinţifică. 

http://www.lib.ugal.ro/Baze_de_date.html       

Reviste online în acces deschis 
 
BUDJG furnizează utilizatorilor săi o colecţie de re-
viste online, în acces deschis, organizate pe domeni-
ile din universitate. Accesul la conţinutul full text al 
articolelor revistelor este gratuit (fără înregistrare, 
abonament sau din intranet). 

Depozitul digital ARTHRA 
 
BUDJG oferă accesul la conţinutul în format digital 
pentru principalele tipuri de publicaţii ştiinţifice: 
articole din analele universităţii, teze de doctorat, 
rezumate teze de doctorat. În plus, pentru o imagine 
a colecţiilor bibliotecii, sunt disponibile bibliografii, 
pe tipuri de documente, pe domeniile universităţii. 

http://www.lib.ugal.ro/arthra 

http://www.lib.ugal.ro/Resurse_gratuite.html 
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